



令和元年 7 月 4 日付札幌市水道局告示第 256 号の内容に係る訂正について、下記のとおり告示します。

令和元年 7 月 19 日

札幌市水道事業管理者
水道局長 三井 一敏



記

1 訂正する内容

札幌市水道局告示第 256 号のうち

キ 水道局中部水道センター清掃業務 (R0110-R0409)

ク 水道局南部水道センター庁舎清掃業務 (R0110-R0409)

にかかるとの告示の内容を下記のとおり訂正する。

2 訂正箇所

(1) 入札告示

4 (4) 開札日時

訂正前：キ 令和元年 7 月 24 日 (水) 14 時 30 分

ク 令和元年 7 月 24 日 (水) 15 時 00 分

訂正後：キ 令和元年 8 月 1 日 (木) 14 時 00 分

ク 令和元年 8 月 1 日 (木) 14 時 30 分

※場所の変更はありません。

(2) 入札説明書

5 (2) 開札日時

訂正前：キ 令和元年 7 月 24 日 (水) 14 時 30 分

ク 令和元年 7 月 24 日 (水) 15 時 00 分

訂正後：キ 令和元年 8 月 1 日 (木) 14 時 00 分

ク 令和元年 8 月 1 日 (木) 14 時 30 分

※場所の変更はありません。

(3) 両案件ともに仕様書等の積算に関わる記載が不足していたため追加し、併せて記載の誤りを訂正します。

キ 図面のうち、1 F 階段及び自販機コーナー、2 F 廊下及び給湯室の面積を追加。
2 F 喫煙室を書庫に訂正。

ク 特記仕様書 別紙 2 及び別紙 4 の 10 照明器具の種類を追加。また、18 その他
及び別紙 2 の 8 の記載誤りを訂正。

3 契約担当部局

〒060-0041

札幌市中央区大通東 11 丁目 23 番地

札幌市水道局総務部総務課契約係 電話 011-211-7011